CORRECTION CE1 - Mardi 14 Avril 2020

Grammaire: Les accords dans le groupe du nom

- De qui parle-t-on ? Le texte parle d’une fille nommée Elysa.
- Que fait-elle ? Elle prépare ses affaires pour aller dormir chez sa copine.
- Pourquoi ce sac est-il si lourd ? Le sac est lourd car Elysa a mis les altéres de son pére a

I’intérieur.

Les groupes de mots qui indiquent les vétements que la fillette met dans son sac :
- un pyjama chaud : masculin singulier

- une culotte rayée : féminin singulier

- son pantalon rouge : masculin singulier

- sa robe neuve : féminin singulier

- son collant noir : masculin singulier

- une belle ceinture : féminin singulier

- sa brosse a dents : féminin singulier

- les altéres : masculin pluriel

Modification du texte ; Elysa emporte plusieurs vétements de chaque sorte :

« Elle prend son sac a dos et commence a y mettre des vétements : deux pyjamas chauds, trois
culottes rayées, des pantalons rouges, deux robes neuves, deux collants noirs, cing belles
ceintures... »

Mathématiques: Comprendre le sens de la multiplication

Exercice 5 page 85 : Recopie toutes les étiquettes qui vont avec le quadrillage.

a. 8+8+8+8 / 4+4+4+4+4+4+4+4 / 4x8 / 8x4
b. 6+6+6+6+6 / 6x5 / 5+5+5+5+5+5

Exercice 6 page 85 : Réponds a la question avec un schéma ou un calcul.

a. Le poissonnier prépare 5 brochettes de 7 crevettes. Combien a-t-il de crevettes?

5 x 7 = 35 Le poissonnier a 35 crevettes.

b. La marchande prépare 4 cagettes de 6 choux. Combien a-t-elle de choux?

4 x 6 = 24 La marchande a 24 choux.

c. La maitresse commande 9 paquets de 4 stylos. Combien de stylos a-t-elle commandés?
9 x 4 = 36 Elle a commandé 36 stylos.



